



АΝΤΙЦΕЛЛЮЛИТНЫЙ КРЕМ ДЛЯ ПОХУДЕНИЯ С ЧИЛИ

SKU: 1132

Цена: 298 грн

Если обычно Ваша кожа тяжело переносит антицеллюлитный крем и жжение, вначале попробуйте переносимость крема на небольшом участке с грубой кожей, например на передней части голени. Затем, если нормально переносите крем, нанесите его на маленьком участке кожи, где планируете проведение процедуры.

Категория: Массажный бальзам

ТАЙСКИЙ АΝΤΙЦΕЛЛЮЛИТНЫЙ КРЕМ ДЛЯ ПОХУДЕНИЯ С ПЕРЦЕМ ЧИЛИ (SHAPE FIRMING HERBAL CREAM, ISME)

Те, кто используют антицеллюлитный крем для похудения, часто делятся на два лагеря. Первым «все слишком слабое», им хочется погорячее, «чтобы пекло». вторые - наносят средство с опаской и почти сразу же начинают активно думать, чем же эту «пекучую» заразу смыть?!

Хорошая новость для всех, кто хочет к лету разобраться со своим телом в целом и с целлюлитом в частности. У нас появился крем от целлюлита и для общего похудения, который, похоже, сможет удовлетворить представительниц обоих лагерей.

Антицеллюлитный крем ISME предназначен для:

- избавления от целлюлита,
- уменьшения объемов (значительно) и лишнего веса (незначительно),
- уменьшения количества и размеров растяжек, маленькие растяжки могут уходить полностью,
- улучшения качества кожи – ее состояния и внешнего вида,
- увеличения упругости и эластичности кожи,
- уменьшения количества и объема складок, подтяжки кожи.

Этот крем от целлюлита создан на основе дейонизированной воды – воды, с невероятной степенью чистоты: 99,99999991 %!

Активные ингредиенты крема ISME:

Кофеин – ускоряет процесс использования запасов жира. Его очень активно используют спортсмены для «сушки» мышц от излишков жира. Он же используется во множестве сбалансированных программ похудения. Кофеин сокращает время, необходимое для того, чтобы процесс липолиза (сжигания жира) запустился.

Красный стручковый перец (capsicum annuum resin) – один из наиболее эффективных и эффектных средств для сжигания целлюлита и уменьшения жировых запасов.

Экстракт семян черного перца – сжигание жира, улучшение микроциркуляции и выведения жира.



Экстракт корня лекарственного имбиря – имбирь не только эффективно рассасывает целлюлитные узелки, расщепляет жиры и стимулирует их выведение. Имбирь при добавлении в крем от целлюлита дает мощный анти-эйдж эффект, побеждает вялость кожи, восстанавливает ее энергетический баланс, усиливает микроциркуляцию, дает лифтинговый эффект, является антиоксидантом, увеличивает тургор кожи.

Menthyl lactate – это именно тот компонент, который порадует обладательниц чувствительной кожи. Ментил лактат за счет свойства охлаждать и освежать кожу компенсирует перегрев, жжение и другие неприятные ощущения, возникающие при использовании антицеллюлитных кремов. В числе прочего он используется в успокаивающих лосьонах после загара. Также этот компонент тонизирует кожу, улучшает микроциркуляцию в коже и является противовоспалительным средством, снимает зуд и раздражение.

Methyl salicylate – оптимизирует проницаемость капилляров и микроциркуляцию в тканях. Используется также в лечебных мазях от артрита, остеохондроза, радикулита, воспалений суставов, мышц и сухожилий.

Экстракт Фукуса пузырчатого – вид бурых водорослей, имеющий широчайшее применение в косметологии и медицине. Фукус – это невероятный коктейль из витаминов, макро- и микроэлементов (свыше 40), аминокислот, полиненасыщенных жирных кислот в биодоступной форме. Уменьшает целлюлит, сухость кожи и морщины. Он питает кожу, делает ее более упругой и эластичной, выводит из организма токсины, шлаки, тяжелые металлы и радионуклиды, делает прочными и эластичными стенки сосудов. Кроме того он улучшает обмен веществ, укрепляет иммунитет, имеет противоопухолевые, противовирусные свойства.

Касторовое масло – смягчает и увлажняет кожу, образует пленку, которая защищает кожу от испарения влаги.

Токоферола ацетат (витамин Е) – «главный» косметологический витамин для кожи, антиоксидант. Защищает клеточные мембранны от окисления и соответственно повреждения. Улучшает состояние кожи, ее тонус, увлажненность, уменьшает морщины и препятствует их появлению.

Гидролизованный коллаген – это коллаген в наиболее легкоусвояемой форме. Одна из основных причин образования целлюлитных бугорков на коже – нехватка коллагена. Восполняя его количество, мы приближаем победу над целлюлитом.

Применение крема ISME:

Использовать дважды в день – утром и вечером. Экономичен, не требует нанесения «толстым слоем».

Если обычно Ваша кожа тяжело переносит антицеллюлитный крем и жжение, вначале попробуйте переносимость крема на небольшом участке с грубой кожей, например на передней части голени.

Затем, если нормально переносите крем, нанесите его на маленьком участке кожи, где планируете проведение процедуры. И только потом, если все в порядке, приступайте к полной процедуре.

Не принимайте душ и не очищайте кожу перед процедурой. В первое применение не используйте пищевую пленку для обертывания и не надевайте ничего согревающего.

Если Вы из тех, кто оценивает крем от целлюлита и его эффективность по тому, как он «жжет» и обычно кремы Вас не впечатляют, используйте следующие рекомендации:

- Примите душ и сделайте скрабирование зоны для очищения пор и улучшения проникновения крема к подкожному жиру.
- Нанесите крем и сделайте интенсивный массаж (воспользуйтесь услугами массажиста или близкого человека).
- Быстро оберните зону пищевой пленкой и наденьте шорты для похудения или любую теплую шерстяную одежду.
- Если и это покажется Вам недостаточным, сделайте 10-минутную разминку для обрабатываемой части тела (например, приседания, велосипед, танцы). А затем сядьте или лягте на обработанную зону так, чтобы прижать



максимальную площадь и увеличить ее согревание.

Что делать, если антицеллюлитный крем жжет очень сильно и терпеть невозможно?
Профессиональный массажист рекомендует обернуть зону мокрым холодным полотенцем. В течение 2-5 минут жжение пройдет.

Результаты применения крема ISME:

Первые результаты видны уже через неделю активного использования. В течение 3-4 недель Ваша кожа изменится радикально – не забудьте сделать фото до и после курса, чтобы оценить эффективность крема.

Если Вы нацелены получить особо быстрые и выдающиеся результаты, рекомендуем уделить внимание правильному питанию, профессиональному массажу, спорту или фитнесу.

Крем имеет интенсивный запах. Учитывайте это, если планируете активность после процедуры.

Противопоказания:

Повышенная чувствительность кожи, склонность к аллергическим реакциям, индивидуальная непереносимость, беременность, кормление грудью.

Производство: ISME (Тайланд).